
ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ   (ΕΝ.ΕΡ. – ΟΣΝΙΕ) 
Συνδικαλιστική παράταξη στην Ομοσπονδία Ιδιωτικής Υγείας (ΟΣΝΙΕ)  

            

ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΙΚΟΥ τύπου διεργασίες από τον 
ΠΡΟΕΔΡΟ & τον ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ της 
Ομοσπονδίας με την στήριξη του ΠΑΜΕ. 

Επειδή τα πράγματα στην ΟΣΝΙΕ παίρνουν εντελώς αντιδημοκρατική τροπή 
παρουσιάζουμε συνοπτικά τα γεγονότα για να έχουμε σφαιρική άποψη. 

ΤΟ ΚΥΡΙΟ ΓΕΓΟΝΟΣ:  
 

Πρόεδρος και Γραμματέας της ΟΣΝΙΕ μάζεψαν άρον -άρον υπογραφές 
αντιπροσώπων για να γίνει Καταστατικό Συνέδριο με πρόσχημα την 
προσαρμογή της Ομοσπονδίας στις τεχνολογικές εξελίξεις. 
 

Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΙΤΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ:  
 

Η αιτία που γίνεται το  Συνέδριο είναι να μπουν ασφυκτικά οικονομικά εμπόδια 
στην συμμετοχή Σωματείων στην Ομοσπονδία και κυρίως στο Κλαδικό 
Σωματείο Αθήνας. 
 

Η ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΑΙΤΙΑΣ:  
 

Την πραγματική αιτία διεξαγωγής του Συνεδρίου αποκάλυψε ο ίδιος ο 
Πρόεδρος της ΟΣΝΙΕ κάνοντας εκτενή ανάλυση περίπου 30 λεπτών για το 
Κλαδικό Σωματείο Αθήνας (στην εισήγηση του Διοικητικού Σωματείου της 
ΟΣΝΙΕ στις 25/6/2024).  
 

Είναι προφανώς από τα πολύ σπάνια φαινόμενα ένας πρόεδρος  Ομοσπονδίας 
όχι απλά να στοχοποιεί ένα Σωματείο αλλά να προκαλεί ολόκληρο 
Καταστατικό Συνέδριο με σκοπό να το αποκλείσει από τη δύναμη της 
Ομοσπονδίας.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ:  
 

Δεν βρήκε το κουράγιο και την υπευθυνότητα να διευθετήσει μια διαφωνία 
που υπήρχε για τις οικονομικές οφειλές ενός Σωματείου, αξιοποίησε την 
εμπιστοσύνη που απορρέει από τον θεσμικό του ρόλο για να αποσπάσει 
υπογραφές και εμφάνισε 40 συναδέλφους να θέλουν καταστατικές αλλαγές 
για να δυσκολεύεται το Κλαδικό Σωματείο Αθήνας να μετέχει στην ΟΣΝΙΕ. 
Κρύφτηκε δηλαδή πίσω από τις υπογραφές που απέσπασε εκθέτοντας τους 
συναδέλφους και εμφανίζοντας τους ως αντιπάλους σε ένα Σωματείο. 

28/6/2024 

 

ΟΣΝΙΕ: 



 
Η ΑΔΙΑΝΟΗΤΗ  ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ KAI ΤΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΟΣΝΙΕ 
 
 

Καλούμαστε  να πιστέψουμε ότι 40 περίπου συνάδελφοι πανελλαδικά 
προβληματίζονται τόσο πολύ για τις συνδρομές του Κλαδικού Σωματείου 
Αθήνας (το 2023 πλήρωσε τις οφειλές του κανονικά), που αποφάσισαν να 
αλλάξουν το καταστατικό της Ομοσπονδίας ΚΑΙ ταυτόχρονα ζητάνε την 
κατάργηση άρθρου που υποχρεώνει τον Ταμία της ΟΣΝΙΕ να αναφέρει τα 
έσοδα και έξοδα της Ομοσπονδίας στο Δ.Σ. (έχουμε καταθέσει στα Σωματεία 
αναλυτικό παράρτημα με τις προτάσεις τροποποίησης)  

Πολύ δύσκολο να πιστέψει κανείς ότι οι συνάδελφοι ενδιαφέρονται για τον 
τρόπο εξόφλησης των οφειλών ύψους περίπου 2.500 ευρώ του Κλαδικού 
Σωματείου και ταυτόχρονα αφήνουν  εν-λευκώ τη διαχείριση 75.000 ευρώ 
που παρέλαβε η Διοίκηση της ΟΣΝΙΕ από την προηγούμενη Διοίκηση. 

 

Η ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ  ΣΥΣΚΕΨΗ Δ.Σ. στις 26/6.  
 
 

Στην σύσκεψη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 26/6  ο Πρόεδρος της ΟΣΝΙΕ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ στα μέλη της Διοίκησης ότι θα αποφασίσει μόνος του τις 
λεπτομέρειες του Συνεδρίου απαγορεύοντας με το «έτσι θέλω» την 
ψηφοφορία των προτάσεων που κατέθεσε η παράταξη μας για τη διαδικασία 
του Συνεδρίου και καταργώντας στην πράξη κάθε έννοια δημοκρατικής 
λειτουργίας. Προειδοποιούμε ότι οι πρακτικές που ακολουθούνται οδηγούν 
με μαθηματική βεβαιότητα την Ομοσπονδία στην ανυποληψία.  
 
 

Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΟΣΝΙΕ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ 
 
 

Οι συνάδελφοι της παράταξης ΔΑΣ-ΠΑΜΕ στο Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ με σημαία την 
αγαπημένη τους ανεύθυνη τακτική των «ίσων αποστάσεων»  αρνήθηκαν να 
μπει σε ψηφοφορία και να αποφασιστεί από τα μέλη της Διοίκησης ο τρόπος 
που θα γίνει το Συνέδριο όπως προτείναμε και όπως προβλέπεται από το 
καταστατικό.  
Αρνήθηκαν να πάρουν θέση και συναίνεσαν -δια της γενικής και αόριστης 
καταγγελίας -σε ένα Συνέδριο η διαδικασία του οποίου, δηλαδή το πώς θα 
γίνει, το που θα γίνει  και το πότε θα γίνει αποφασίστηκε μονομερώς από τον 
Πρόεδρο  με απαγόρευση συζήτησης και ψηφοφορίας από τα μέλη της 
Διοίκησης. 



ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΕΝ.ΕΡ):  Τα μέλη της παράταξης μας θα 
εξαντλήσουν όλα τα  περιθώρια να επανέλθει στην ομαλότητα και στην 
δημοκρατική λειτουργία η Ομοσπονδία, να μην χαθεί το κύρος της ειδικά 
την περίοδο που διανύουμε, μια περίοδο που εξελίσσεται η διαδικασία  
μεσολάβησης στον ΟΜΕΔ για Κλαδική Σύμβαση Εργασίας.  

Τα εκλεγμένα μέλη της παράταξης ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  στο Δ.Σ. της 
ΟΣΝΙΕ 

 
Αλεξόπουλος Δημήτρης  
Ράπτης Αντώνης 
Ακάκιος Νίκος 
Παπαϊωάννου Ηλίας 
Μαυροειδής Παναγιώτης 
 


